
​ JUSTIÇA DO TRABALHO
​ TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

ATA DA 39ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REGIONAL

Data: 21-7-2023
Horário: 11h
Local: Reunião Virtual via Google Meet

MEMBROS PARTICIPANTES:

1) Ruth Barbosa Sampaio – Desembargadora Coordenadora do Comitê
Gestor Regional;

2) Angélica Wandermurem Bomfim Ramos - Servidora;

3) Gisele Araújo Loureiro de Lima – Juíza do Trabalho;

4) Igo Zany Nunes Corrêa – Juiz do Trabalho;

5) Lucas de Menezes Vidal – Servidor;

6) Salim José Maia de Queiroz - Servidor;

7) Vitor Graciano de Souza Maffia – Juiz do Trabalho;

- Participou também, como convidado: Danilo Andrade de Sá -
Servidor;

ABERTURA:

Palavras da desembargadora Coordenadora, agradecendo a presença
de todos na reunião.

ASSUNTOS TRATADOS:

1) Atuação da Coordenadoria de Saúde junto aos servidores do TRT11

O Juiz Vitor Graciano de Souza Maffia informou que haverá uma reunião
com a psicóloga do TRT11 no dia 28-7-2023, às 10h, para organização de
um evento relacionado ao Programa do Trabalho Seguro.



Após debate, o Comitê decidiu:

I - aguardar a realização da referida reunião.

2) Resposta do Grupo de Trabalho de Diretores de Secretaria do TRT11

O Secretário do Comitê, servidor Lucas de Menezes Vidal, apresentou aos
participantes o resultado da pesquisa realizada junto aos Diretores de
Secretaria das Varas do TRT11.

Após debate, o Comitê decidiu:

I - oficiar a Presidência informando o ocorrido e dando sugestões de
resolução dos problemas;

II - oficiar a Corregedoria informando as razões e motivos da alteração da
Consolidação dos Provimentos para excluir a ordem de utilização do
sistema Simba em todos os processos, de forma que o uso do referido
sistema fique a critério do magistrado após a análise de cada processo,
uma vez que acaba impactando negativamente as Varas, visto que o
sistema demora para ter resultado e para ser analisado e é infrutífero na
maior parte dos casos;

III - oficiar o responsável pela Comissão de Alteração do Regimento Interno,
solicitando a alteração do art. 258 do Regimento Interno do TRT11 em
relação à inclusão dos assistentes de diretor e/ou calculistas na exceção do
controle de frequência.

3) Andamento dos ofícios enviados

O Secretário do Comitê, servidor Lucas de Menezes Vidal, informou aos
participantes o andamento dos ofícios enviados após a última reunião.

Após debate, o Comitê decidiu:

I - oficiar a DECON pontuando de forma clara o que o Comitê Gestor
Regional entende ser importante no que se refere à atuação da DECON
junto às Varas do Trabalho do TRT11;

II - oficiar a Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas solicitando
celeridade maior na elaboração da proposta, bem como indicando a
servidora Angélica Wandermurem Bomfim Ramos para representar o
Comitê Gestor na elaboração desta nova proposta antes do envio da
mesma à Comissão de Avaliação de Desempenho.

4) Núcleo de Justiça 4.0



O Secretário do Comitê, servidor Lucas de Menezes Vidal, informou que
hoje teve início o Núcleo de Justiça 4.0, nos termos da Resolução
Administrativa nº 239/2023 e sugeriu uma mudança na referida Resolução,
de forma a tornar efetiva a prática do referido Núcleo.

Após debate, o Comitê decidiu:

I - oficiar a Presidência solicitando que seja criado um núcleo de fato, com
estrutura própria, similar aos demais núcleos do TRT11, para tornar efetiva
a prática do Núcleo de Justiça 4.0, visto que está estruturado de forma
provisória.

ENCERRAMENTO

A Coordenadora encerrou as atividades agradecendo a presença de
todos e informando que a próxima reunião do Comitê será realizada ainda
neste segundo semestre de 2023, de forma virtual, em data a ser designada
posteriormente.

Manaus, 21 de julho de 2023.

Ruth Barbosa Sampaio
Coordenadora do Comitê Gestor Regional

Ata redigida pelo servidor Lucas de Menezes Vidal.


